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ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E VINTE E DOIS DO DEPARTAMENTO 
DE CIÊNCIAS NATURAIS, MATEMÁTICA E ESTATÍSTICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO 

SEMI-ÁRIDO 
 

Ao décimo terceiro dia do mês de junho do ano dois mil e vinte e dois, às dez horas e 1 

quarenta minutos, reuniu-se em assembleia o Departamento de Ciências Naturais, 2 

Matemática e Estatística – DCME da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, de 3 

forma remota na plataforma Google Meet sob a presidência do chefe do DCME, o docente 4 

Lázaro Luís de Lima Sousa. Estiveram presentes, além do presidente, os docentes: Andarair 5 

Gomes dos Santos, Ana Cristina Girão e Silva, Antônia Jocivânia Pinheiro, Antônio Gomes 6 

Nunes, Antonio Ronaldo Gomes Garcia, Carlos Handrey Araújo Ferraz, Elmer Rolando 7 

Llanos Villarreal, Erlania Lima de Oliveira, Fabiane Regina da Cunha Dantas Araújo, Fabrício 8 

de Figueredo Oliveira, Francisco Franciné Maia Júnior, Francisco Klebson Gomes dos Santos, 9 

Francisco Praxedes de Aquino, Geovani Ferreira Barbosa, Ivan Mezzomo, Jackson Jonas 10 

Silva Costa, José Luíz Sousa Lima, Júlio César Pereira Barbosa, Jusciane da Costa e Silva, 11 

Késia Kelly Vieira de Castro, Kleber Soares Câmara, Luciana Angélica da Silva Nunes, Luíza 12 

Helena Félix de Andrade, Maria Joseane Felipe Guedes Macêdo, Mariana de Brito Maia, 13 

Matheus da Silva Menezes, Odacir Almeida Neves, Paulo César Linhares da Silva, Rafael 14 

Castelo Guedes Martins, Roner Ferreira da Costa, Simeão Targino da Silva, Subênia Karine 15 

de Medeiros, Taciano Amaral Sorrentino, Thadeu Ribeiro Benicio Milfont e Walter Martins 16 

Rodrigues. Os docentes Alexsandro Belém da Silva, Francisco Odolberto de Araújo e Midiã 17 

Medeiros Monteiro tiveram as justificativas de ausência aprovadas pela assembleia. 18 

Estiveram ausentes o docente Genevile Carife Bérgamo e a representação discente. 19 

Verificada a existência de “quórum legal”, o presidente da assembleia deu início à reunião 20 

saudando a todos e agradecendo as presenças. Em seguida, foi feita a leitura da pauta a 21 

constar dos seguintes pontos: Primeiro ponto: Apreciação e aprovação dos projetos de 22 

ensino, pesquisa e extensão; Segundo ponto: Apreciação e deliberação da pauta da 6ª 23 
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Reunião Ordinária do CONSEPE de 2022; Terceiro ponto: Outras ocorrências. Deliberação: 24 

Pauta aprovada com uma abstenção e com discussão dos pontos 02 e 03 do CONSEPE. 25 

DISCUSSÕES. Primeiro ponto: Foram apresentados os projetos de pesquisas intitulados 26 

“Geometria manipulável via material concreto e digital” Coordenador: Fabrício de Figueredo 27 

Oliveira e “Lógica Fuzzy em Conjuntos n-Dimensionais e Outras Extensões-Fundamentos e 28 

Aplicações” Coordenador: Thadeu Ribeiro Benicio Milfont. Deliberação: Aprovado por 29 

unanimidade. Segundo ponto: Ponto 02 do CONSEPE - Apreciação e deliberação sobre o 30 

Calendário Acadêmico da Pós-Graduação para o semestre 2022.2, conforme Memorando 31 

Eletrônico Nº 115/2022 – Proppg; O professor Rafael castelo Guedes Martins informou que o 32 

calendário já foi aprovado durante a reunião de coordenadores das pós-graduações. 33 

Deliberação: Aprovado por unanimidade.  Ponto 03 do CONSEPE - Apreciação e deliberação 34 

sobre a homologação dos resultados dos processos seletivos simplificados para 35 

coordenadores institucionais do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência - 36 

PIBID e do Programa de Residência Pedagógica – PRP, conforme Memorando Eletrônico nº 37 

105/2022 – Prograd; Sem discussão. Deliberação: Aprovado com seis abstenções. Terceiro 38 

ponto: O professor Geovani Ferreira Barbosa questionou sobre os espaços físicos dos 39 

laboratórios de Física. O professor Lázaro Luís de Sousa respondeu que permanece na 40 

mesma aguardando posicionamento da gestão. Nada mais havendo a ser discutido, o chefe 41 

do departamento, o docente Lázaro Luís de Lima Sousa, deu por encerrada a reunião e eu, 42 

Lucianna Marylin Batista de Almeida, secretária em exercício dos departamentos do CCEN, 43 

lavrei a presente ata que será assinada por mim, pelo presidente desta reunião e pelos 44 

demais presentes, quando aprovada. 45 

 
Lázaro Luís de Lima Sousa 

Chefe do DCME 

 
 

Lucianna Marylin Batista de Almeida 
Secretária em exercício dos Departamentos do 

CCEN 
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Andarair Gomes dos Santos 

 
Ana Cristina Girão e Silva 

Antônia Jocivânia Pinheiro 
 

Antônio Gomes Nunes 
 

 
Antonio Ronaldo Gomes Garcia 

 
Carlos Handrey Araújo Ferraz 

 
Elmer Rolando Llanos Villarreal 

 
Erlania Lima de Oliveira 

 
Fabiane Regina da Cunha Dantas Araújo 

 

 
Fabrício de Figueredo Oliveira 

 

 
Francisco Franciné Maia Júnior 

 
Francisco Klebson Gomes dos Santos 

Francisco Praxedes de Aquino Geovani Ferreira Barbosa 

 

Ivan Mezzomo 

 

Jackson Jonas Silva Costa 
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José Luíz Sousa Lima 

 

Júlio César Pereira Barbosa 

Jusciane da Costa e Silva 
 

Késia Kelly Vieira de Castro 

 

Kleber Soares Câmara 

 

 

Luciana Angélica da Sila Nunes 

 

Luíza Helena Félix de Andrade 

 

Maria Joseane Felipe Guedes Macêdo 

 
 

Mariana de Brito Maia 

 
 

Matheus da Silva Menezes 

 

 

Odacir Almeida Neves 
 

Paulo César Linhares da Silva 
 

Rafael Castelo Guedes Martins 

 

Roner Ferreira da Costa 

 



  

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 
CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS 

DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS NATURAIS, MATEMÁTICA E ESTATÍSTICA 
 

 

Avenida Francisco Mota, 572, Bairro Costa e Silva, BR 110 - km 47. Caixa Postal 137 – 59625 - 900, Mossoró/RN. Fones: 
(84) 3317-8398. E-mail: dcme.ccen@ufersa.edu.br 

 Página 5 de 5 

Simeão Targino da Silva 

 

Subênia Karine de Medeiros 

 

Taciano Amaral Sorrentino Thadeu Ribeiro Benicio Milfont 

Walter Martins Rodrigues  

  

  

 

 


